

Asigurare de răspundere civilă

Document informativ privind produsul de asigurare

Societate: Nationale-Nederlanden, asigurător daune, licență: 27073707 (NL)

Produs: Asigurare de răspundere civilă



Această fișă de asigurare („Insurance Product Information Document”) conține numai sumarul asigurării. În termenele și condițiile poliței este specificat pe larg domeniul de aplicare al asigurării.

Ce fel de asigurare este aceasta?

Această asigurare despăgubește daunele dacă produceți în mod accidental vătămări corporale sau daune materiale altei persoane, în cazul în care sunteți răspunzător pentru respectiva daună din punct de vedere legal. Valoarea asigurată este de 500.000,00 € per eveniment asigurat/pe an.

Informații suplimentare

Acoperirea asigurării se referă la angajații externi cu cetățenie străină, însă a căror cetățenie se încadrează în UE, care sunt salariați ai agentului de muncă temporară.



Ce riscuri sunt acoperite de asigurare?

- ✓ Această asigurare este pentru dumneavoastră. Membrii familiei și alți colocatari nu sunt incluși în asigurare.

Asigurare de bunuri imobiliare

- ✓ Daunele provocate bunurilor imobiliare sunt asigurate până la plafonul maxim de 10.00,00 €.

Informații suplimentare

Daunele provocate de incendii, pârjolire, topire, furt și/sau deturnare nu sunt acoperite de polița de asigurare.

Acoperire chiar dacă nu sunteți răspunzător/răspunzătoare

- ✓ În unele cazuri nu sunteți răspunzător și totuși beneficiați de o acoperire de până la 12.500,00 €. De exemplu în cazul unei daune provocate în timp ce ajutați un prieten, practicând un sport sau în timpul unui joc, când luați acasă în grija dumneavoastră/aveți grijă de un animal de companie.



Ce riscuri nu sunt acoperite de asigurare?

- ✗ Daunele provocate în mod intenționat sau infracțiuni. Sau atunci când este vorba de daune provocate bunurilor proprii sau celor ale membrilor familiei sau a colocatarilor.

Daunele materiale reciproce ale persoanelor asigurate nu sunt acoperite de asigurare.

Daunele provocate bunurilor închiriate sau împrumutate

- ✗ Daunele provocate bunurilor închiriate nu sunt asigurate. În schimb, daunele provocate bunurilor împrumutate sunt asigurate.

Daune provocate de vehicul

- ✗ Daunele provocate cu sau prin intermediul vehiculului dumneavoastră nu sunt asigurate.

Daune provocate în timpul practicării unui sport sau în timpul unui joc

- ✗ Dacă răniți accidental un coechipier în timpul practicării unui sport, acest risc nu este asigurat. Nici bunurile deteriorate ale persoanei respective nu sunt asigurate.

Informații suplimentare

Este păgubit sau rănit un spectator? În acest caz oricum nu sunteți aproape niciodată răspunzător. Totuși, beneficiați de o acoperire de până la 12.500,00 €. Daunele provocate în mod intenționat nu sunt asigurate în nicio situație.

Daune provocate în timpul serviciului

- ✗ Daunele provocate în timpul serviciului plătit nu sunt asigurate (sunt asigurate însă atunci când prestați muncă voluntară).

Informații suplimentare

O decontare redusă a unor cheltuieli pentru munca voluntară nu este considerată drept plată.



Există limitări în ceea ce privește acoperirea asigurării?

Ați provocat daune în timp ce ajutați un prieten? Atunci valoarea asigurată este mai scăzută.

Franșiză

Se aplică o franșiză în valoare de 350,00 € în cazul daunelor materiale. Pentru daunele provocate în timpul supravegherii, franșiza este de 500,00 €.



Unde este valabilă asigurarea?

Această asigurare oferă acoperire pe teritoriul Olandei.



Ce obligații am?

Trebuie să faceți tot posibilul pentru a preveni și a limita daunele. Anunțați daunele cât mai repede. Și transmiteți cât mai repede posibil modificările situației dumneavoastră.



Când și cum plătesc?

Plata primei se efectuează de către angajatorul dumneavoastră.



Când începe și când încetează acoperirea?

Pe perioada raportului de muncă cu agenția de plasare temporară a forței de muncă.



Cum anulez contractul?

Anularea contractului se face prin angajator.